Источник: материалы ЕГЭ 2011 года.
В правильной  четырехугольной пирамиде SABCD, в которой  AB=3 , SA=7, точка E - середина ребра SB. Найдите  угол между  прямой  CE  и плоскостью  SBD.
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- вектор нормали плоскости.
Найдем координаты точек:
С(0; 3; 0)
Е
[image: image4.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

4

178

;

4

3

;

4

3

 
S
[image: image5.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

2

178

;

2

3

;

2

3


B(0; 0; 0)

D(3; 3; 0)


[image: image6.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

4

178

;

4

9

;

4

3

CE


Уравнение плоскости SBD, находится по формуле:
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